



世界卫生组织 非政府组织(NGO)成员
国际标准化组织 中医药技术委员会A级联络组织
联合国教科文组织 非物质文化遗产保护咨询机构

首 页 学术部 科技管理部 国际标准部 资格考试部 国际培训部 人力资源发展部 国际联络部 循证中心 世界中医药杂志

帐号 : 密码 : 验证码 : 4103

输入搜索内容

● 本会**● 业界****● 国际**

当前位置 : 新闻中心 >> 本会 >> 正文

热病专业委员会筹备会在广州召开

【发布时间】 : 2015-08-11 【来源】 : 学术部

为了促进中医药诊治热病水平的提高，在各级领导的大力支持和关怀下，经过近半年的准备，世界中医药学会联合会热病专业委员会筹备会于2015年8月8日上午在广东省中医院研修楼会议室成功举行，中国国家中医药管理局、广东省中医药管理局以及广州中医药大学的有关领导、境内医疗机构相关专业的专家及管理人员30余名参加了此次筹备会。

会议由筹备组组长、广东省中医院副院长张忠德教授主持，中国国家中医药管理局严华国处长、广东省中医药管理局李梓廉副局长、广州中医药大学王省良校长、广东省中医院陈达灿院长分别对筹备会的召开表示祝贺，并对热病专业委员会的成立意义进行了充分的肯定并寄予了期望。世界中联学术部邹建华主任介绍了专业委员会组织管理办法及筹备成立工作程序，张忠德副院长做了世界中联热病专业委员会筹备工作报告。到场的各位专家畅所欲言，分别对热病的内涵与外延、专业委员会成立后的主要任务与工作方向以及理事人员组成、召开成立大会的计划等问题进行了深入的讨论，现场气氛热烈，各位专家对专业委员会今后的发展计划达成了共识。

中医在治疗热病方面积累了丰富的经验，形成了较成熟的理论体系。特别是近年来中医药在防此新发、突发传染病等方面发挥了积极的作用，在此背景下成立热病专业委员会为中医药发展的形势所趋，具有深远的社会意义与时代意义。相信通过该专业委员会的成立，能不断探索中医药防治热病（包括感染性疾病）理论体系、有效方案及方法，建立一支中医药防治热病的文献研究、理论探讨、药物研发、临床评价、机理研究、管理实践为一体的专业化人才队伍。

本次筹备会的成功召开，为热病专业委员会的成立奠定了坚实的基础。



参会领导与专家合影

[上一篇 : 意大利帕拉西索医学中心代表团访问世界中联](#)

[下一篇 : 世界中联牵头实施的中医养生文化旅游项目亮相CIBTM](#)

2018/11/28

新闻中心 >> 本会

京ICP备05027556号 您是第25687136 位访问者
站长统计